



Ласточкины

Ласточкины



ВЕСТИ

Июль - 2023

Информационно-познавательная газета

МБДОУ №90 «Ласточка» для детей и родителей

В этом выпуске:

- В гостях у сказки
- День рождения Владимира Сутеева
- Поиграем
- 8 июля – День семьи, любви и верности
- Наши маленькие первооткрыватели



В гостях у сказки

3 и 4 июля, в рамках взаимодействия, актеры Калужского театра кукол пришли в гости в дошкольные учреждения "Ласточка" и "Жар - птица". Сказка "Лесные истории", с которой познакомились воспитанники, вызвала ответный отклик у воспитанников. Они совместно с героями сказки путешествовали по лесным дорожкам, ловили рыбку, выполняли домашние обязанности. Спасибо Калужскому театру кукол и до скорых встреч в новом театральном сезоне!



День рождения Владимира Сутеева

Не найдется ни одного человека в нашей стране, который бы не был знаком с творчеством В. Сутеева. Может имени его не припомнят, но наверняка знают. Но наверняка знают Чиполлино, доктора Айболита, Пифа, Мойдодыра, Кота - рыбакова, козленка, который умел считать до десяти и еще огромное количество добрых и веселых героев.

5 июля 2023 года 120 лет со дня рождения детского писателя и художника Владимира Сутеева.

В МБДОУ № 90 "Ласточка" г. Калуги воспитатели Кониная Т. А. и Демидова Т. А. совместно с воспитанниками отмечали этот праздник, читали и обсуждали сказку "Под грибом", а также поставили по произведению замечательный спектакль на импровизированной сцене. Дети с удовольствием перевоплотились в героев этой сказки. Думаем, что эта история будет интересна и воспитанникам из других групп. Спасибо нашим актерам



Краткая биография Владимира Сутеева

Художник родился летом 1903 года в Москве. Владимир — первенец дерматолога Григория Сутеева, впоследствии удостоенного Сталинской премии за изучение грибковых поражений кожи. Григорий Осипович увлекался пением и живописью, а каждый рисунок Володи и его младшего брата Славика оценивал по 5-балльной шкале. Самое яркое событие ранней биографии художника — внезапное появление в доме единокровной сестры. Отец представил семье девочку, и мать стала заботиться о малышке как о родной. Война и революция ухудшили материальное положение Сутеевых, и Владимир с 14 лет начал вносить лепту в семейный бюджет. Подросток работал санитаром в госпитале и физруком в школе. Это еще одна умная и мудрая сказка В. Сутеева. Папа-заяц собрал для своей семьи мешок яблок. Еле-еле тащит его домой. А по дороге встречает разных зверей, и все просят их угостить яблоками. Никому не отказал добрый Заяц. Зато каждый из зверей сделал в ответ ему подарок.

Фильмы

Мультипликатор и иллюстратор. Классик детской литературы Автор добрых историй, ненавязчиво объясняющих ребенку простые истины, создатель целого мира любимейших детских персонажей, не имел родных детей. Впечатляет история его любви, пронесенной через всю жизнь с достоинством и благородством.

Книги

Став иллюстратором, Владимир Григорьевич привнес в детские книги динамизм мультфильмов. Сутеев рисовал героев не только советских авторов Сергея Михалкова, Корнея Чуковского, Самуила Маршака, но и зарубежных литераторов, прежде всего Джанни Родари.



Поиграем!



8 июля – день семьи, любви и верности.

В России 8 июля отмечают теплый и вдохновляющий праздник - День семьи, любви и верности.

Во многих городах России организуются специальные мероприятия, посвященные празднику: ярмарки, фестивали, концерты, акции. Центром празднования становится родина святых Петра и Февронии - город Муром.

Общепринятым символом праздника является ромашка. тот цветок, который легко найти в июльские дни, вплетают в венки, собирают в букеты, дарят близким.

В дошкольном учреждении прошли мероприятия, посвященные данному празднику.



Наши маленькие первооткрыватели.

С начала июля в МБДОУ № 90 "Ласточка" г. Калуги поступают воспитанники в возрасте 2 - 3 лет. Время их пребывания в дошкольной организации пока небольшое, всего несколько часов. За это время педагог Шептунова В. В. успевает с ними сделать много дел: улыбнуться, поздороваться, обнять, познакомить с новой игрушкой, погулять. Маленькие воспитанники с удовольствием узнают новое. Вперед наши маленькие первооткрыватели!



Учредитель: МБДОУ 90 «Ласточка» ул. Московская 319.

Газету подготовила: воспитатель Григорьева О.А

Июль, 2023